



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели пяти местных жителей на пожаре в частном домовладении

В ночь на 17 мая 2015 года после ликвидации пожара в частном домовладении, расположенном в деревне Полюдово Пермского района, были обнаружены тела 5 человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). По предварительным данным, в результате пожара погибли 4 взрослых и один 16-летний подросток. Все они были родственниками. При осмотре на месте происшествия тел погибших видимых следов, указывающих на то, что они стали жертвами насильственного преступления, не обнаружено. Домовладение, в котором находились люди, полностью уничтожено огнем. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, в том числе следователи-криминалисты и эксперты регионального следственного управления СК России. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы для установления причин смерти погибших и выяснения причин возгорания. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/927660>